



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΤΜΗΜΑ: Δ.Σ.-Ο.Ε.-Ε.Π.Ζ.-Δ.ΣΧ.
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
10 Οκτωβρίου 2011 που ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ και συνεχίστηκε στις
11 Οκτωβρίου 2011

Αριθ. Αποφ.: 549

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Φιλιππόπουλο, Πρόεδρο, 2)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Παναγιώτη Γιαννούλη, Γραμματέα, 4) Αθανάσιο Παναγόπουλο, Αντιδήμαρχο, 5)Λεωνίδα Μαυρουδή, Αντιδήμαρχο, 6)Βασίλειο Φιλιππόπουλο, Αντιδήμαρχο, 7)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, Αντιδήμαρχο, 8)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο, Αντιδήμαρχο, 9)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, Αντιδήμαρχο, 10)Μαρία Τσουκαλά, 11)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 12)Παναγιώτη Μπερούκα, 13)Μαρία Μπιρπανάγου, 14)Χρήστο Αναγνωστόπουλο, 15)Παναγιώτη Ασημακόπουλο, 16)Σωτήριο Παπαγεωργίου, 17)Παναγιώτη Κομνηνό, 18)Δημήτριο Καμπέρη, 19)Μιχαήλ Μουτούση, 20)Ιωάννη Παναγιωτόπουλο, 21)Δημήτριο Καλογερόπουλο, 22)Δημήτριο Φιλίππατο, 23)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 24)Φίλιππο Βαρδάλο, 25)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 26)Δημήτριο Καλαμίδα, 27)Γεώργιο Ντίνο, 28)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, 29) Παναγιώτη Παπακωνσταντινόπουλο και 30) Σωτήριο Κολοκοτρώνη, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10) Οκτωβρίου 2011, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Φιλιππόπουλου, με αριθ. πρωτ. 43755/6-10-11, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε - γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 / τ.Α/ 07-06-2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων καθώς και στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι κ.κ.:1) Ιωάννης Θεοφανόπουλος, Δημοτικής Κοινότητας Αιγίου, 2)Φώτιος Θεοδωρόπουλος, Δημ. Κοιν. Διακοπτού, 3) Ανδρέας Γιαλελής, Δημ. Κοιν. Ροδοδάφνης.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι δημοτικοί σύμβουλοι 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Αθανάσιος Σταυρόπουλος και 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., τα τριάντα (30) κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Συνεδρίαση αυτή **ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ** λόγω της έντασης που δημιουργήθηκε από τους κατοίκους των Δημοτικών Ενοτήτων Ερινεού και Συμπολιτείας από τη μη ένταξη στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης ως κατεπείγον για συζήτηση και λήψη απόφασης του θέματος σχετικά με τον ΧΥΤΑ στη θέση «ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΟΥ» της Δημοτικής Ενότητας Συμπολιτείας , για την **ενδεκάτη (11) Οκτωβρίου 2011, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 14.30΄.**

Στη συνέχεια της διακοπείσης Συνεδρίασης την ενδεκάτη (11) Οκτωβρίου 2011 προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος και 2)Θεοφάνης Σταυρόπουλος

Ενώ δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Παναγιώτης Μπερούκας, 2)Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3)Δημήτρης Καλαμίδας και 4) Γεώργιος Ντίνος.

(αποφ. αριθ. 532 έως και 576)

Για το αντικείμενο: Οριστική παραλαβή μελέτης Γεωλογικής Καταλληλότητας του έργου «Κατασκευή σχολικού συγκροτήματος στο Δ.Δ. Σελιανιτικών».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Φιλιππόπουλος ανακοινώνει το δέκατο τρίτο (13^ο) θέμα και διαβάζει εισήγηση του κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού με βαθμό Α΄, Προϊσταμένου της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, η οποία έχει ως εξής:

«Με την υπ΄ αριθ. 1837/17-03-09 σύμβαση ανατέθηκε η μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας για το έργο με τίτλο «Κατασκευή σχολικού συγκροτήματος στο Δ.Δ. Σελιανιτικών» της Δ.Ε. Συμπολιτείας του Δήμου Αιγιαλείας στον μελετητή μηχανικό Χρήστο Χρυσανθακόπουλο, κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 37 Ν.3316/05, η επιβλέπουσα υπηρεσία που είναι η ΤΥΔΚ Ν. Αχαΐας, απέστειλε την αρ. 94239/12-07-11 απόφαση έγκρισης της μελέτης, αφού ελέγχθηκε η ποιοτική και ποσοτική της επάρκεια, ότι έγινε σύμφωνα με τους κανονισμούς και τις προδιαγραφές που ισχύουν, καθώς και ότι ο μελετητής συμμορφώθηκε με τις συμβατικές του υποχρεώσεις. Η απόφαση αυτή συνοδεύεται από την βεβαίωση του προϊσταμένου της ΤΥΔΚ, για την περαίωση της μελέτης στο σύνολό της.

Κατόπιν των ανωτέρω εγκρίσεων, προτείνεται στο Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για την οριστική παραλαβή της μελέτης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3316/05».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού με βαθμό Α΄, Προϊσταμένου της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, και έλαβε υπόψη του την αρ. 94239/12-07-11 απόφαση έγκρισης της μελέτης, σύμφωνα με το άρθρο 37 του Ν.3316/05, μετά από διαλογική συζήτηση,

Ο μ ό φ ω ν α Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Εγκρίνει την οριστική παραλαβή της Μελέτης Γεωλογικής Καταλληλότητας του έργου: «Κατασκευή σχολικού συγκροτήματος στο Δ.Δ. Σελιανιτικών», όπως συντάχθηκε από τον μελετητή Χρήστο Χρυσανθακόπουλο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **549/2011**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος